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این شاید شلوغ‌ترین پنجره نقل‌وانتقالاتی نیم‌فصل 

تاریخ فوتبال ما بود. جابه‌جایی‌های بسیار و انتقال‌های 

گرانقیمت، تا آنجا که این بار واقعا می‌شود گفت که تیم‌ها 

با نفرات و شمایلی جدید پای به مسابقات نیم‌فصل دوم 

می‌گذارند و این احتمالا یعنی جذابیت بیشتر تیم‌ها و 

بازی‌ها. نگاهی بیندازیم به تحولات سرخ‌های تهران و 

تبریز در آستانه شروع نیم‌فصل دوم بازی‌ها. 

 پرسپولیس و مساله‌ای به نام پنجره

احتمالا »پنجره بسته« برای همیشه جزء واژگان تاریخ 

پرسپولیس خواهد شد. پرسپولیس مدت‌ها بود همچون 

لشکری خسته و پرتلفات، اما با عزمی راسخ بازی می‌کرد. 

چاره‌ای نبود. حالا اما تیم‌شان محرومیت را پشت سر 

گذاشته و نفرات جدید انرژی و فضای جدیدی وارد باشگاه 

خواهند کرد. هرچند شاید هماهنگی با این فضای جدید، 

هم برای تیم و هم برای هواداران زمان ببرد. فضایی که 

پیش‌تر از جنس کار بود و با ادعای کمتر، حالا تغییر می‌کند 

و شاید به ولعی خطرناک برای فتحِ هرچه بیشتر منجر شود. 

ابتدای فصل بود که پرسپولیس با وجود محرومیت با چند 

بازیکنِ باکیفیت قرارداد بست و یکی از بهترین تدابیر 

مدیریتی سال‌های اخیرش را تجربه کرد. احتمالا مهم‌ترین 

ورودی جدید باشگاه مهدی ترابی است، کسی که همگان 

اتفاق نظر دارند که یک استعداد درخشان است و پرسپولیس 

سال‌ها دنبالش بود. دیگر خرید تیم سروش رفیعی بود. 

سروش پیش‌تر یک نیم‌فصل با تیم بود و قهرمانی را تجربه 

کرد، اما او این سال‌ها پرنوسان بوده و تیم‌های زیادی عوض 

کرده است. چیزی که احتمالا به او کمک خواهد کرد جو 

مثبتی است که در باشگاه و میان هواداران درباره او وجود 

دارد. ستاره‌های دیگری هم مثل مهدی شیری، مهدی 

شریفی، محمد نادری و بودیمیر کروات جذب شده‌اند. 

حالا پرسپولیس با این نفرات چالشی را تجربه می‌کند که 

در یک سال اخیر با آن بیگانه بود، چالش انتخاب نفرات 

اصلی. پیامد این مساله داشتن نیمکتی است که امکان 

دگرگونی در بازی را افزون می‌کند. پرسپولیس امروز در 

هفته اول دور برگشت به مصاف پدیده نیم‌فصل اول لیگ 

برتر می‌رود و با توجه به توقف سپاهان فرصت دارد که به 

صدر جدول برسد. یحیی گل‌محمدی اما امضای فنیِ 

خودش را دارد، تیمی که هم خوب بازی می‌کند و هم 

سخت می‌بازد. برد برای پرسپولیس استارتی خواهد بود 

برای فتح دوباره لیگ و مهم‌تر اینکه اعتمادبه‌نفس تیم 

را با نفرات جدید تثبیت می‌کند. هرچند خودشان هم 

می‌دانند چه کار دشواری برابر پدیده دارند، پدیده‌ای که 

اوضاع مدیریتی باثباتی هم نداشت. 

 تراکتور و رفت‌وآمدهای بسیار

تراکتور هم در پنجره تابستانی و هم در نیم‌فصل 

پرسروصداترین تیم نقل‌وانتقالاتی بود. آنها با مالک جدید 

آرزوهای بزرگ دارند و جاه‌طلبیِ بسیار. چیزی که البته هم‌ 

انگیزه بخش است و هم کمی خطرناک. تراکتورهای تقریبا 

در تمام خطوط تیم‌شان را تقویت کردند. محمدرضا اخباری 

در درون دروازه، کوین کنستانت بازیکن سابق میلان در 

پست هافبک دفاعی، سیداحمد موسوی دفاع راست 

ماشین‌سازی، ساسان انصاری مهاجم سپاهان و نهایتا 

هم اکبر ایمانی در خط میانی. ضمن اینکه استوتکس 

هم به ترکیب این تیم برگشت. تراکتور آشکارا از نظر نیروی 

انسانی قوی است و در سطح قهرمانی. با این حال چالش 

اصلی روی نیمکت است. تراکتور امسال تغییرات بسیاری 

را تجربه کرد و هنوز فرم مشخصی نیافته است. آنها بعد از 

جان توشاک و چند بازی هم محمد تقوی چشم امید دارند به 

جرج لیکنز بلژیکی که شاید آوازه توشاک را نداشته باشد اما 

احتمالا انرژی بیشتری را به یادگار امام تبریز تزریق می‌کند. 

تراکتور با خریدهای جدید به تیمی موزون‌تر از نیم‌فصل 

اول بدل شده است و احتمالا هیچ چیز جز قهرمانی، این 

آرزوهای دیرینه راضی‌شان نمی‌کند. آنها در هفته نخست 

و در خانه به مصاف نفت مسجد سلیمان می‌روند، دیداری 

که روی کاغذ چندان دشوار نیست و می‌تواند شروعی باشد 

برای تعبیر یک رویا. با این حال مساله تراکتور در این فصل 

بیش از آنکه فنی باشد، نظم است. 

تارتار استعفا کرد
مهدی تارتار بعد از تساوی تیمش مقابل فولاد خوزستان و به خاطر 

مشکلات عدیده مالی از هدایت پارس‌جنوبی استعفا داد. وی در این‌باره 

گفت: »من دیگر نمی‌توانم طاقت بیاورم. با بازیکنان خداحافظی کردم 

و شخصا به تهران بر می‌گردم. تا زمانی مشکلات مالی باشگاه حل 

نشود، بر نخواهم گشت. ادامه دادن در این شرایط درست نیست. 

پارس‌جنوبی را مثل بچه‌ام دوست داشته و دارم اما نمی‌توانم دیگر در 

چشمان بازیکنانم نگاه کنم.« 

طلسم نفت برای سپاهان 6 ساله شد

زور شهریار و جادوگر به هم نرسید
هفته شانزدهم رقابت‌های لیگ برتر در حالی پیگیری شد که در یکی 

از حساس‌ترین دیدارها سپاهان اصفهان در ورزشگاه تختی آبادان 

رودرروی نفت این شهر قرار گرفت و در پایان به تساوی بدون گل 

رضایت داد. این نتیجه در حالی رقم خورد که سپاهان می‌توانست با 

پیروزی در آن هم صدرنشینی خود را تضمین کند و هم طلسم 6 ساله 

پیروز نشدن مقابل صنعت نفت در لیگ برتر را بشکند که این اتفاق 

رخ نداد. در سوی مقابل صنعت نفت هم با تساوی در این مسابقه، 

مانند ماشین‌سازی به یازدهمین مساوی فصل رسید و رکورددار شد. 

در دیگر مسابقه هم سپیدرود در رشت رودرروی سایپای تهران قرار گرفت 

که این مسابقه جذاب با نتیجه مساوی 2-2 خاتمه پیدا کرد. هر چهار 

گل در نیمه‌اول به ثمر رسید. حسین شنانی)9 و24( برای تیم علی 

کریمی و رضا اسدی)21( و رضا علیاری)29( برای تیم علی دایی موفق 

به گلزنی شدند. با این نتیجه سپیدرود همچنان در جایگاه پانزدهم باقی 

ماند و سایپا هم سومین بازی پیاپی خود را بدون برد پشت سر گذاشت. 

زیدان و مورینیو را نیاورند بهتر است چون آبروی‌مان می‌رود 

سردار: فدراسیون دروغ می‌گوید!
سردار آزمون، مهاجم تیم ملی فوتبال ایران درگفت‌وگو با رادیو تهران 

درباره رفتن کی‌روش اظهار داشت: »خیلی بد بود چون هیچ‌کس موقع 

رفتن او را بدرقه نکرد و متاسفانه در آخر به او احترام نگذاشتند. کی‌روش 

در این ۸ سال کارهای بزرگی کرد. مثلا اینکه چند بازیکن رفتند و 

لژیونر شدند. من اصلا چیزی درباره سرمربی بعدی نشنیدم. معتقدم 

امثال زیدان و مورینیو را نیاورند بهتر است چون آبروی‌مان می‌رود! با 

چه امکاناتی می‌خواهند آنها را بیاورند؟ ایران تیم خوبی است اما وقتی 

امکانات نداریم، چطور می‌توانیم نتیجه بگیریم؟« 

وی در ادامه به انتقاد از فدراسیون فوتبال پرداخت و گفت: »فدراسیون 

هر چه می‌گوید، دروغ است! آنها چه کار کردند؟ همه هزینه‌های ما را 

قطر داد. فکر می‌کنید فدراسیون هزینه ما را داد؟ وقتی بازیکنان تیم 

ملی خارج از کشور می‌خواستند به اردو بیایند، برایمان یک مسیر هفت 

هشت ساعته را اکونومی می‌گرفتند! مهم فرست‌کلاس بودن نیست، 

مهم این است که شاید مصدوم شویم.« 

مجتبی نورعلی
روزنامه‌نگار

گزارش »فرهیختگان« از پروسه جدایی منشا و پوشیدن پیراهن آبی

بی‌توجهی برانکو به هشدارها:
مهم نیست که استقلالی شود

ماهینی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: پدیده تیم منسجمی است

نمی‌خواهند پرسپولیس 
سومین جام متوالی را بگیرد

 هشدار داد بدون هماهنگی او با کفاشیان مذاکره نشود گفت خودم قرارداد را بستم، خودم هم کنسل می‌کنم!

تیم فوتبال پرسپولیس بعد از یک نیم‌فصل موفق که 

پشت سر گذاشت موفق شد تیم سپیدرود را هم در 

جام‌حذفی شکست دهد و حالا با شرایط خوبی خود 

را آماده بازی با پدیده می‌کند. این درحالی است که 

مهدی ترابی به دلیل محرومیتی که از زمان بازی در سایپا 

گریبان او را گرفته در این بازی محروم خواهد بود و ماریو 

بودیمیر، مهاجم کروات این تیم هم به‌خاطر مصدومیت 

از ناحیه چهارسر عضله ران احتمالا بازی نمی‌کند. 

از طرف دیگر حسین ماهینی و محمد انصاری هم به 

دلیل مصدومیت طولانی مدتی که به آن دچار شده‌اند، 

فعلا همراه با سرخ‌پوشان حضور نخواهند داشت، 

اما با همین شرایط و درحالی که پنجره نقل‌و‌انتقالات 

پرسپولیس باز شده، برانکو نگرانی‌ای از بابت بازیکن 

نخواهد داشت. حسین ماهینی درخصوص وضعیت 

خودش و پرسپولیس با »فرهیختگان« صحبت کرد که 

در ادامه می‌خوانید.

پرسپولیس باید امروز با پدیده بازی کند که قطعا بازی 

سختی خواهد بود. نظرت درخصوص این بازی چیست؟

پدیده نیازی به تعریف من ندارد چراکه همه این تیم را 

می‌شناسند و می‌دانند که چه شرایط خوبی دارد. آقای 

گل‌محمدی همیشه تیم‌های خوبی را آماده می‌کند و به 

همین دلیل می‌دانیم که بازی سختی با پدیده داریم. مطمئنا 

بازیکنان و مربیان شناخت کافی از این تیم دارند و این تیم 

منسجم را به‌خوبی می‌شناسند. امیدوارم که هواداران مثل 

نیم‌فصل اول از تیم ما حمایت خوبی انجام دهند و با حضور 

در ورزشگاه آزادی از تیم حمایت کنند تا بچه‌ها با انرژی 

بیشتری به زمین بروند. به هر حال رقبای ما در تلاش هستند 

تا اجازه ندهند برای سومین سال متوالی قهرمان شویم، اما 

ما با بازیکنان و مربیان خوبی که داریم تلاش خواهیم کرد 

این مهم را انجام دهیم. 

وضعیت مصدومیت خودت چطور است و فکر می‌کنی 

از چه زمانی بتوانی پابه‌توپ شوی؟

چند روزی است که آرام دویدن را آغاز کردم و فکر می‌کنم در 

فروردین سال ۹۸ بتوانم پا‌به‌توپ شوم یا حتی در تمرینات 

گروهی حاضر باشم، اما خوشبختانه همه‌چیز خوب پیش 

می‌رود و به‌خوبی آماده می‌شوم. 

با اضافه شدن بازیکنان جدید وضعیت پرسپولیس را 

چطور می‌بینی؟

خداراشکر که شرایط تیم ما خیلی خوب است. با وجود 

محدودیت‌هایی که در نیم‌فصل اول داشتیم آن را خیلی 

خوب به پایان رساندیم و در قامت یک مدعی بودیم. از طرف 

دیگر تیم خوب سپیدرود را در رشت و در جام‌حذفی شکست 

دادیم که کار بزرگی بود چراکه علی کریمی تیم خیلی خوبی 

ساخته و ما با یک بازی هوشمندانه موفق شدیم سپیدرود را 

در خانه شکست دهیم. شرایط ما به‌گونه‌ای است که برای 

هر سه جام برنامه داریم و می‌خواهیم بهترین نتایج را بگیریم 

و فکر می‌کنم تا اینجا موفق بودیم و می‌توانیم هواداران‌مان را 

باز هم خوشحال کنیم. 

فکر می‌کنی بازیکنان جدید بتوانند خیلی زود در 

پرسپولیس جا بیفتند و عملکرد مناسبی داشته باشند؟

بازیکنانی که به پرسپولیس آمده‌اند همگی از بهترین‌ها هستند. 

همه کسانی که بازی آنها را مقابل سپیدرود دیدند با نظر من 

موافق هستند که آنها شرایط خیلی خوبی داشتند. مطمئن 

هستم که با آمدن بازیکنان جدید فشار بازی‌های سنگین و 

متوالی از روی شانه‌های بازیکنانی که در نیم‌فصل اول بودند 

برداشته می‌شود و آنها هم می‌توانند کمی استراحت کنند. 

در چند روز گذشته شایعه حضور برانکو در الاهلی‌عربستان 

به گوش می‌رسید که این موضوع خیلی عجیب بود چون 

پرسپولیس و الاهلی در لیگ قهرمانان آسیا با یکدیگر 

همگروه هستند. نظرت درخصوص این خبر چیست؟

من هم در جریان این خبر قرار گرفتم و فکر می‌کنم این موضوع 

یک بازی رسانه‌ای است و به‌خاطر همین همگروهی ما در آسیا 

آنها این بازی رسانه‌ای و شایعه را به راه انداختند اما مطمئن 

هستم که این موضوع صحت ندارد و برانکو جایی نمی‌رود. 

  گفت‌وگو
ماهینی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: پدیده تیم منسجمی است

نمی‌خواهند پرسپولیس سومین جام متوالی را بگیرد

آغاز دوباره لیگ برای قرمزهای مدعی تهران و تبریز

پرسپولیس امروز صدرنشین می‌شود؟ محمد هدایتی
روزنامه‌نگار
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 شماره مسلسل ۳۴۴۰
 چهارشنبه ۱۷ بهمن ۱۳۹۷

 ۳۰ جمادی‌الاول ۱۴۴۰  
 ۶ فوریه ۲۰۱۹

 شماره ۲۷۰۲

برانکو: هیچ‌وقت علیه کی‌روش حرف نزدم

برانکو ایوانکوویچ، سرمربی پرسپولیس در نشست خبری پیش از بازی با پدیده گفت: »حریف ما امتیازاتش مساوی با پرسپولیس 

و سپاهان و در صدر جدول است. این بیانگر این است که چه کار سختی در پیش داریم. آنها در نیم‌فصل اول فقط دو بازی را 

باختند که آن را هم نباید می‌باختند.« برانکو در مورد پیوستن منشأ به استقلال گفت: »این سوال مربوط به استقلال می‌شود 

چون آنها او را به خدمت گرفته‌اند و صحبت خاصی در این مورد ندارم. از او بابت تلاشی که برای ما کرد تشکر کردیم و برای او 

آرزوی موفقیت در باشگاهی که خواهد بود، داریم.« برانکو درباره اینکه کی‌روش گفته است می‌خواسته از طریق واسطه‌گری 

پروین با برانکو صحبت کند هم گفت: »شما تا به حال شنیده‌اید من علیه کی‌روش حرف بزنم؟ یا مخالف تیم ملی ایران حرفی 

بزنم؟ آیا کی‌روش علیه من حرف زده است یا نه؟ دیگر در مورد چه چیزی می‌خواهیم حرف بزنیم. من چه کاری به کی‌روش 

دارم؟ سرمربی تیم ملی بوده است و همیشه هم به تیم ملی بازیکن داده‌ایم و از تیم ملی حمایت کردیم. آیا تاکنون با یکی از 

برنامه‌های تیم‌ملی مخالفتی داشته‌ایم؟ شما از نتایج تیم ملی راضی هستید؟ من اینجا نیامده‌ام که با کسی بجنگم که بخواهم 

با او صلح بکنم. آمده‌ام کار کنم و تجاربم را در اختیار پرسپولیس و فوتبال ایران بگذارم، نه اینکه مردم را به جان همدیگر بیندازم.« 
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